

ROMÂNIA
Județul Mureș
Consiliul Local al Orașului Iernut
545100, Piața 1 Decembrie 1918, nr.9, Jud. Mureș
Tel: (0265) 471410, Fax: (0265) 471376
E-mail: iernut@cjmures.ro

Proces-verbal incheiat azi 11.04.2019 cu ocazia sedintei de îndată a Consiliului Local Iernut, județul Mureș

În conformitate cu prevederile art. 39 alin. 4 din Legea nr. 215/2001, privind administrația publică locală, republicată, domnul Nicoară Ioan în calitate de primar propune Consiliului Local ordinea de zi care a fost transmisă consilierilor odată cu dosarul de ședință. În cazul în care vor fi solicitări cu privire la modificarea ordinii de zi se menționează că acestea pot avea loc numai în condițiile în care s-au ivit probleme urgente, de interes comunitar sau social și a căror soluționare nu poate să fie amânată până la următoarea ședință de consiliu local.

În cazul în care se constată modificări la ordinea de zi acestea se aprobă cu votul majorității consilierilor prezenți procedându-se la supunerea la vot după cum urmează: voturi pentru - voturi contra - , abțineri - .

S-a supus la vot ordinea de zi și s-a votat cu: voturi pentru 9, voturi contra -, abțineri-.

Este invitat președintele de ședință pentru a prelua conducerea lucrărilor ședinței ordinare, în persoana dlui Mărginean Vasile.

Președintele de ședință constată legalitatea întrunirii consiliului local, prezența fiind asigurată de peste jumătate plus unu din numărul consilierilor aleși, constatându-se prin consultarea secretarului consiliului local că lipsește dl. consilier Pantea Constantin, dl. consilier Moldovan Horațiu, dl. consilier Teban Ioan, dl. consilier Șuteu Lucian, dl. consilier Țandea Traian și dna consilier Turcu Simona.

ORDINEA DE ZI :

1. Proiect de hotărâre privind **modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 196/26.11.2018 privind aprobarea cererii de finanțare și a cheltuielilor aferente în conformitate cu ultima formă a bugetului rezultat în urma etapei de evaluare și selecție a proiectului "Creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe din orașul Iernut - blocul de locuințe nr.16 str. Mihai Eminescu, blocul de locuințe nr.17 str. Mihai Eminescu, blocul de locuințe nr.18 str.Mihai Eminescu, blocul de locuințe nr.10 str. Gheorghe Doja".**

2. Proiect de hotărâre privind **modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 204/27.11.2017 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr.92/29.05.2017 privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza DALI și a indicatorilor tehnico-economici pentru investiția "Creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe din orașul Iernut - blocul de locuințe nr.16 str. Mihai Eminescu, blocul de locuințe nr.17 str. Mihai Eminescu, blocul de locuințe nr.18 str.Mihai Eminescu, blocul de locuințe nr.10 str. Gheorghe Doja".**

Dl. Mărginean V. –viceprimar, președinte de ședință, bună ziua, mulțumim celor prezenți la ședință. În sală sunt prezenți 9 consilieri locali. Din sală lipsește dl. consilier Pantea Constantin, dl. consilier Moldovan Horațiu, dl. consilier Teban Ioan, dl. consilier Șuteu Lucian, dl. consilier Țandea Traian și dna consilier Turcu Simona.

Dna Dordea L. – secretar, ieri am primit o adresă referitor la creșterea performanței energetice a blocurilor din strada M. Eminescu și strada Ghe. Doja , din localitatea Iernut. S-a constatat o necorcordanță.

În continuare dna secretar dă citire adresei și a modificărilor care trebuie făcute.

Pct.1. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 196/26.11.2018 privind aprobarea cererii de finanțare și a cheltuielilor aferente în conformitate cu ultima formă a bugetului rezultat în urma etapei de evaluare și selecție a proiectului "Creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe din orașul Iernut - blocul de locuințe nr.16 str. Mihai Eminescu, blocul de locuințe nr.17 str. Mihai Eminescu, blocul de locuințe nr.18 str.Mihai Eminescu, blocul de locuințe nr.10 str. Gheorghe Doja".


Dl. Mărginean V. – supun la vot proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 196/26.11.2018 privind aprobarea cererii de finanțare și a cheltuielilor aferente în conformitate cu ultima formă a bugetului rezultat în urma etapei de evaluare și selecție a proiectului "Creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe din orașul Iernut - blocul de locuințe nr.16 str. Mihai Eminescu, blocul de locuințe nr.17 str. Mihai Eminescu, blocul de locuințe nr.18 str.Mihai Eminescu, blocul de locuințe nr.10 str. Gheorghe Doja". În acest sens a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.59/11.04.2019 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 196/26.11.2018 privind aprobarea cererii de finanțare și a cheltuielilor aferente în conformitate cu ultima formă a bugetului rezultat în urma etapei de evaluare și selecție a proiectului "Creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe din orașul Iernut - blocul de locuințe nr.16 str. Mihai Eminescu, blocul de locuințe nr.17 str. Mihai Eminescu, blocul de locuințe nr.18 str.Mihai Eminescu, blocul de locuințe nr.10 str. Gheorghe Doja".**

Pct.2. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 204/27.11.2017 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr.92/29.05.2017 privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza DALI și a indicatorilor tehnico-economici pentru investiția "Creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe din orașul Iernut - blocul de locuințe nr.16 str. Mihai Eminescu, blocul de locuințe nr.17 str. Mihai Eminescu, blocul de locuințe nr.18 str.Mihai Eminescu, blocul de locuințe nr.10 str. Gheorghe Doja".

Dl. Mărginean V. – supun la vot proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 204/27.11.2017 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr.92/29.05.2017 privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza DALI și a indicatorilor tehnico-economici pentru investiția "Creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe din orașul Iernut - blocul de locuințe nr.16 str. Mihai Eminescu, blocul de locuințe nr.17 str. Mihai Eminescu, blocul de locuințe nr.18 str.Mihai Eminescu, blocul de locuințe nr.10 str. Gheorghe Doja" Astfel a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.60/11.04.2019 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 204/27.11.2017 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr.92/29.05.2017 privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza DALI și a indicatorilor tehnico-economici pentru investiția "Creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe din orașul Iernut - blocul de locuințe nr.16 str. Mihai Eminescu, blocul de locuințe nr.17 str. Mihai Eminescu, blocul de locuințe nr.18 str.Mihai Eminescu, blocul de locuințe nr.10 str. Gheorghe Doja".**

Dl. Mărginean V. – declar închisă ședința de Consiliu local.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
MĂRGINEAN VASILE



SECRETAR,
DORDEA LAURA

